Kputepnu 3a ouensisane B XI knac

10%a + 10b + ¢.KaTo U3N0OA3BaME THKAECTBOTO OT a) . To npu x= 10 ce nony4anra
4a(10%a + 10b +¢) = (20a+ b +n)(20a + b — n). T.e. 4e NPoOCTOTO uucio abe ce
Aemm 20a + b+ nwm 20a + b — n. Tosa He e BB3IMOKHO, 3amo0T0 b > n, 20a + b +
n<100a+ 10b+ ¢

3axava |

Jlokasano. ue & APC=9(0" 0,5 Touku |

Hokazano. ue AP=av3 | Touka |

Havepen cos <CAP = ?, ACAP = 30° & v |

Hawupane Ha sranre «CAB = 60°, 4ABC = 30° | Toyka |
| AKO npaBara npecuya XHNoTeHysara B T.K, 3a 03nauasane AK=2x u BK=sx. kbaeto | 0.5 Toukn |

X € KOeHUHEHT Ha TTPOTOPUHOHATHOCT , BLBEKLAHE Ha MOMOUIEH bl KAKC =

@, ¥BKC =180° — ¢

W3pasapane Ha x oT cuHycoBa Teopema 8 TAAKC, Hamupare Ha x = %:"—q:f I Touka

M3passasane Ha BC ot cunycora Teopema B A BKC, Hamupane Ha BC'=3Satga | Touka

Hawupane muuero va TA ABC- S=354° rou 0.5 Touku

3anava 2

W3paswt a” ce cmsita 3a onpenenen npu a>0. a=0. b>0. Uma enennure cnyuau: | Touka

Mpn 0<6x —x? —8<1.T.ex € (2;3)U(3;4) oTmaneroro HEPaBEHCTBO ce 2 TOUKH

nonyuaea 2x = 7 1 MHOKECTBOTO OT pewenusta e [3,5; 4)

IMpu 6x — x4 -8 =1, 10 x=3 ) | TouKa

Mpubx—x*—-8>1¢ (x—3)2<0. JAACHOTO PABEHCTBO HAMA PEILEHUE. | Touka

[Mpn 6x —x*—8=0,Tox=2,x =4 | Touka

PewenvaTa ca mroxecrsoto {2} U {3} U [3,5; 4] | Touka

3anaua 3

a) cell pa3KpHBaHe Ha CKOGHTE OT JISCHATA CTpaHa ce noiydara 2 TOYKH

4p(px® + qx + 1) = (2px + g 4 N)(2px + q — n) = 4p?x? + 4pgx + q* —n?

= 4p*x? 4 4pgx +4pr = 4p(px? + qx + 1)

6 ) YpasHeruero ax* + bx + ¢ = 0 uma patroHatnn kopern npu D = b2 — 4ac = n?, | 2 Toukn

KbIETO 1 € uano uueno. Tpadea na ce nokake, ue ako abc e npocto. 10 b? — dac # n? |

JlokasarencTso 4pes A0Uyckane Ha NPOTHBHOTO — Heka b2 — 4ac = n?. lonexe abc = | 3 TO4KH




